

# “招商·银城之夜”LPxGP对接会举行 搭建投资交流平台推动产业发展

晨报记者 林燕萍  
通讯员 徐丽 黄静怡

昨日下午,“招商·银城之夜”LPxGP对接会在厦门举行,众多投资机构代表、链主企业代表齐聚一堂,“面对面”深入沟通交流,共谋新商机、共话新未来,推动更多基金、项目等合作落地同安。

## 拓展“朋友圈” 打响基金湾区知名度

“我们期待广大企业家和投资机构深入了解同安、积极牵手同安、宣传推介同安,开展重点产业、新兴产业和未来产业的定向投资,加强‘基金+产业+科技’之间的互动,助力富美新同安高质量发展。”活动现场,同安区政府领导向广大投资机构代表、链主企业代表发出热情邀请,希望大家加入同安基金“朋友圈”,投资同安、推介同安,实现合作共赢。

活动现场,同安区人民政府与招商银行厦门分行进行战略合作签约,同安区人民政府、金圆集团、招商银行厦门分行、建设银行厦门分行共同签署科学城两支母

基金托管合作协议。

记者了解到,厦门科学城招商投资基金合伙企业(简称“同安招商母基金”)、厦门科学城创新投资基金合伙企业(简称“同安科创母基金”)于2023年设立,两支母基金总体目标规模达150亿元,落地厦门科学城基金湾区。在当天上午举行的2024母基金年度论坛暨第五届鹭江创投论坛上,同安科创母基金成立运作的首批合作参股4支子基金正式签约——宁德时代溥泉碳中和基金、旺旺中金产业共赢基金、赛富金钻二期基金、农业科技创新产业基金,总规模达78亿元,主要投向新能源、新材料、高端制造、新消费以及农业科技创新等领域。

## 基金招商显成效 基金规模超200亿

当前,同安区依托厦门科学城基金湾区以愉悦资本、凯辉基金、梅花创投等合作方为带动,着力扩大基金“朋友圈”,通过“以投带招”助力产业发展,基金招商硕果累累。据悉,截至2024年5月



同安区持续加强基金招商,吸引更多优质项目落地厦门科学城基金湾区。(厦门科学城基金湾区供图)

底,厦门科学城基金湾区落地基金规模达201.58亿元。其中,旺旺中金产业共赢基金推动厦门旺旺食品销售公司落地并到资1亿元人民币等值外资,愉悦资本招

式官宣落地同安。

万皮思总部迁入同安后,愉悦资本积极推动万皮思利用同安食品工业区位优势,密切联动产业上下游,带动同安食品产业链发展,形成产业集群。作为同安

的“老朋友”,愉悦资本相关负责人表示,同安历史文化底蕴深厚,区位优势突出,是企业发展的沃土。未来,他们将继续发挥企业优势,积极为同安区“牵线搭桥”,促成更多优质项目落地同安。

## 但愿牛长久,大家共财源



作者:陈文强  
谈股论金  
TanGulunJin

“朝看股市绿翠翠,千日涨来一日还……”传说中的“5万亿救市资金”并未出现,有5000多家上市公司的深沪两市估计不是一两个利好政策就能救起来的,股民期盼的IPO暂停以及不公平的转融通业务及量化交易业务并未及时喊停,看来大盘还得在低位徘徊。

此前,本专栏曾提醒股民朋友,在市场研究中永远不存在确保盈利的自动交易系统。你看,近三年公募基金与私募基金全行业亏损,而且连亏三年,就知道行情存在不确定性,只是有

人把“骨折”当小毛病,以为抹抹红药水就可以好。

市场研究的学问中,除了具体理论、方法或技术外,还有其他重要的内容,比如市场见识。“方法”都是工具,不能确保盈利,工具的价值必须通过我们的实践来实现,找到适合自己的投资方法是股民朋友在股市的生存法则。所以说,“成功者都是相似的,而不成功者则各有各的不同”,决定因素在人自身,包括勤奋与见识两方面。

市场见识是一种从纷繁复杂的表象下迅速捕捉主要线索的能力,是一种既见树木又见森林、既不放细节又能突出首要的全角视野,是对研究对象(包括自己)的贴身体察,是对生命

的知识加上一些经验与感觉的灵活运用。

特别是股市研究,我们说,由于世界本质上的无限联系、无限相互作用,有限的科学不可能完整地把握它。就像牛顿炒股失败一样,他说:“我能计算出天体运行的轨迹,却难以预料到人们的疯狂。”幸而他炒股失败,退出股市,从而科学界多了一个天才人物,点亮黑暗的中世纪,把人们从黑暗的中世纪中带出来。

“去年今日股海中,A股忧愁美股红,美股难言何处去,A股今年笑春风。”“众里寻它千百度,蓦然回首,清仓股票,封在涨停处。”“但愿牛长久,大家共财源。”这是股民美好的愿望。

## 助力特殊群体实现办税无碍

晨报讯(记者 白若雪 通讯员 何其斌)近日,海沧税务服务中心税务窗口迎来特殊的纳税人——一对盲人夫妇经营盲人按摩店,女儿在店里帮忙,他们想咨询能否让店里给女儿缴医社保。导税人员立即安排业务

骨干为他们办理相关业务。由于该按摩店之前并未进行税务登记,工作人员办理完税务登记后,接着引导他们到人社局就业窗口办理就业登记,并同步参保。随后又耐心解答他们关于社保缴纳相关规定、日常申报注

意事项等问题。

一直以来,海沧区税务局办税服务厅持续深化便民办税春风行动,不断提升特殊群体办税缴费的便利度,通过设立“特殊群体无障碍通道”,助力特殊群体真正实现办税无碍。

## 厦门和美综合体 引进多家大型连锁品牌

晨报讯(记者 冯娜)作为厦门岛外第一高楼,厦门和美综合体备受关注。6月26日,以“与集美,共澎湃”为主题的厦门和美天地招商分享会举行。

会上,中交投资商管分公司与项目重点商户举行签约仪式,正式公布已引进寰时影城(新一代潮流院线福建首店)、元初食品(岛外首家商业中心店)、星聚会KTV(集美区域首店)、乐斗星球(福建首家形象概念旗舰店)、RANGLO·安格斐高端健身馆等多家大型连锁品牌。未来,商场将汇集150多家涵盖零售、餐饮、娱乐等时尚标杆品牌,

为市民带来新的商业体验。

据介绍,厦门和美综合体项目位于集美新城核心区域,临近诚毅广场地铁站,建筑面积15万平方米,是集合“6万方商业(厦门和美天地)、5万方办公(厦门和美中心)、4万方酒店”多业态于一体的地标性项目。相关负责人表示,项目以“7天×24小时”澎湃乐活新中心为定位,融入“舒适休闲、品质高雅”的美学音符,发挥项目自身集精品商业、高端办公,五星酒店于一体互通的综合体业态优势,结合自有和美新城住宅,打造中交商业生态圈。

## 这家研究院入驻厦门科学城

晨报讯(记者 陈丽)近日,由上海张江高校协同创新研究院、厦门市科技局、翔安区政府三方共建成立的厦门市翔安区融申高校协同创新研究院(以下简称“研究院”)正式入驻厦门科学城II号孵化器。

研究院主要职责为开展高校协同创新研究、高校专利保护、应用开发等研究;开展科技

创新、政策咨询和人才培养;开展科技成果转化等服务。项目正式入驻为厦门科学城重点任务——构建原始创新成果转化—产业发展链条注入了新活力。

研究院将为厦门提供技术咨询和人才培养等服务,整合高校资源与产业需求,推动技术创新和应用,为区域经济发展提供坚实的智力支持和人才保障。